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Ініціатива спрямована на підтримку академічного персоналу університетів України,
переміщеного з регіонів, що знаходяться у зоні активних бойових дій. Ініціатива має за
мету надання допомоги таким викладачам і дослідникам задля здійснення ними освітньої
та наукової діяльності в умовах внутрішнього переміщення. 

                

За результатами реалізації Ініціативи на 1 етапі (квітень 2022 року) ми отримали запити
від 37 осіб. Інформаційна допомога була надана 6 особам – академічному персоналу
університетів України, які перемістилися з міст Сєвєродонецьк, Суми, Київ до Західної
України (Тернопіль, Ужгород, Хмельницький, Чернівці та ін.) та закордон (Латвія,
Туреччина). За кошти, що надійшли, придбано 2 нові ноутбуки та передані колегам –
доценту Донецького державного університету внутрішніх справ (перемістилася з м.
Маріуполь до м. Кривий Ріг) та старшому викладачеві Східноукраїнського університету
імені Володимира Даля (перемістилася з м. Сєвєродонецьк до с. Квасове Закарпатської
обл.). Також кошти були спрямовані на модернізацію ще 12 б./в. ноутбуків, які вже
найближчим часом будуть передані викладачам і дослідникам, які подали запити і мають
потребу у персональному ноутбуці задля здійснення своє професійної діяльності в
умовах внутрішнього переміщення.  

  

  

Починаємо реалізацію 2-го етапу Ініціативи.

  

  

Ініціатива передбачає:

  

    
    -  збір коштів для підтримки викладачів і дослідників університетів України,
переміщених  з регіонів, що знаходяться у зоні активних бойових дій;   
    -  отримання інформації про потреби конкретних викладачів і дослідників, їх аналіз і
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задоволення на засадах відкритості та відповідно до визначених критеріїв.   

  

  

  

Запрошуємо колег і партнерів долучитися до Ініціативи «Academics to Academics»
(
A
2
A
)!

  

               
    -    

    

Детальніше за посиланнням на головній сторінці ініціативи .
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